
■一年を通じて、お子様の成長を感じられましたか？

①感じた 9 ②感じられない  　0 1

■お子様は保育園に楽しく通えていますか？

①はい 10 ②いいえ 0 0

■保育園・お子様・保護者との信頼関係が出来ていると感じられますか？

①はい 8 ②いいえ 0 2

■園内は、清潔で安全性が保たれていると思いますか？

①はい 10 ②いいえ 0 0

■お子様と保育者のコミュニケーションはとれていると思われますか？

①はい 8 ②いいえ 0 2

■保育園の保育内容には、満足していますか？

①はい 9 ②いいえ 0 1

■その他ご意見等

・丁寧に預かって下さいまして、ありがとうございました。安心して過ごすことが出来ました。

・園での生活を保護者に見せて欲しい。運動会だけでなく、日々の生活が見られる参観日を設けて

　欲しい。

■お子様が保育園での生活で一番楽しかった・楽しんでいたと感じるエピソードは

・通い始めで何とも言えない　・保育園で色々教えてもらった事を家で見せてくれる。

・毎日の出来事を楽しんでいた　・友達と遊ぶのが楽しく、休みの日も行きたがっていた。

・体育が好きで嬉しそうに家で教えてくれる。保育園で練習したダンスも家でも楽しそうに練習し

　ていた。

・帰りの車で、一日の出来事を話してくれる時　・しゃべれるようになった事。

・音楽に合わせて体を揺らしたり歌ったりするのを見て、保育園大好きなんだろうなと思って見て

　います。

・運動会、当日本人が楽しんでいる姿とは別で、後になっても動画を見て笑ったり、思い出して

　踊ったりしているので、楽しい記憶なんだと思います。

・音楽が一番楽しかったとの事で、いつも園での事を楽しそうに話してくれるので、毎日楽しんで

　通えている事を嬉しく思います。
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③どちらとも言えない

③どちらとも言えない

③どちらとも言えない

②③の理由…まだ一ヶ月経っていないので何とも。

　　　　　　でも通うのが楽しそうに思えます。

③どちらとも言えない

③どちらとも言えない

③どちらとも言えない


